Nissan Note 5 drzwi, VAN
Rok prod: od 10.2013

Instrukcja montazu:
( demontaz zderzaka i jego podcigcie)

1. Zdemontowaé: fragmenty nadkoli z tytu, lampy tylne, zderzak i belke zderzeniowa.

Belke zderzeniowg dalej nie bedzie montowana.
2. Opusci¢ ttumnik z zawiesia.
3. Zamontowac luzno ramiona A i B za pomocg srub M10x35
( podktadki powigkszone, podktadki sprez.) .
4. Zamontowac belke gtéwng C miedzy ramionami A, B na $ruby M12x35
( podktadki, podktadki sprez., nakretki) .
5. Dokeci¢ wszystkie sSruby momentami wg tabeli.
6. Wycig¢ zderzak na tapki kuli od dotu ok. 80 mm.
7. Zawiesi¢ ttumnik, zamontowa¢ zderzak, lampy Swiatet oraz fragmenty nadkoli
8. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12X70 ( podktadki,
podktadki sprezyste, nakretki) . Momenty dokrecenia wg tabeli.
9. Podigczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

Installation instructions:
(disassembly of the bumper and its undercut)

1. Remove: rear wheel arch pieces, rear lights, bumper and crash beam.
The crash beam will no longer be mounted.

2. Lower the muffler from the sling.

3. Mount arms A and B loosely using M10x35 screws
(enlarged washers, spring washers).

. Mount the main beam C between the arms A, B with the bolts M12x35
(washers, spring washers, nuts).

. Tighten all bolts according to the torque setting in the table.

. Cut out the bumper for ball feet from bottom (~ 80 mm).

. Hang up the muffler, install the bumper, lamps and parts of the wheel arches

. Fix the ball and the electric socket plate with M12X70 screws (washers,
spring washers, nuts). Tightening torques according to table.

9. Connect the electrical installation according to the car's factory instructions.

N

D N O O

Zestaw érUbOWy: |_\=—| D a rl—l_l |_\=—|
Sruby:

M12X70-8.8 - 2 szt.

M12x35-8.8 - 4 szt.

M10x35-8.8 - 8 szt.

Podktadki:

@13 -2 szt
@10,5x230 - 8 szt.

Podktadki sprez.:

12,2 -6 szt.
10,2 - 8 szt.
Nakretki:

M12-8 - 6 szt.

MI0X35 @,

Momenty przykrecenia nakretek i Srub ( 8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M6 - 11 Nm; M8 -25 Nm; M10-55 Nm; M12 -85 Nm




WN G8-CLN ‘WNGG-0LN ‘WNGZ-8N ‘WN || -9IN
(8'8) s}0q pue sjnu 10} sbuipas anbio|
(8'g) qnis 1)a1d1eU elUS2dNAzZId Ayuswop

& 5

4C) —
D  Gex0II
GEXTIIN
128 9 - 8-ZLIN <

DhAneN

1Zs8-  Z'0LY

12Zs9-  Z'TlQ

:'z8.ds pipepjpod

128 8-  0EBXG0LD

128 Z - 4%%)

‘pepipod

128 § - 9°8-GEXOLWN

128 ¥ - §°8-GEXZLN

128 Z - 8°8-0LXZLN

:Aqnig

_|n._|_ =0 _|n_r_ :Amognis mejsaz

‘suononisul A10joey s,4e0 8y} 0} Bulpi02ok UOlB(BISUI [BO1IJOB]D BY) }OBUU0D 6
"8|qe} 0} Buipioooe sanbuoj bujusybi) ‘(synu ‘siaysem Bujids
‘slaysem) SmMalos 0/XZLIN Yim aje(d 18)90s 01}08]8 8y pue |[eq 8y} xiH -
seyole jsaym ayj jo sied pue sdwe| ‘Jedwng ayj [jejsul ‘Jepnw sy} dn Buey -
‘(Ww 08 ~) Woyoqg wouy jo8) |jeq Joy Jjedwng 8y jno ny -
"8|qe} 8y} uj Bumes anb.oj ay} o} buipsodoe syjoq |je usybiy
‘(sinu ‘sisysem Buuds ‘sisysem)
GEXZLIN S)0Q 8y} yim g ‘Y SWIE 8y} Usam}aq O Weaq ulew ay} JUnoy i
‘(s1aysem bBulids ‘siaysem pabiejus)
SM8JOS GEXO LN Buisn Ajasoo| g pue y Swie Junoy "¢
‘Bulls a8y} wouy Jsjynw sy} Jemo g
‘pajunow aq Jebuoj ou [IM weseq yselo syl
‘weaq yseuo pue Jadwng ‘spybi) Jess ‘seosid Yyole [gaym Jeal :oAowsy ‘|

1 O N ©

(noJspun )i pue Jadwng 8y} jo A|quassesip )
:SUOIJONISUI UOlIB||BISU|

‘npoyoowes [auzokiqe; 1foxnuysi bm uzohipyele dfoejejsul 9Azokpod 6
‘I1aqe) bm ejuaddijop Ajuswopy - ()dqeu ‘eyshzadids ppeppod
‘Dipepipod ) 02XZLIN 1weqgnis obauzokipysle epzejub dyoe|q | 3|y 2193.4Azi1d '
ljoypeu Auswbely zeio toleims Adwe| ‘Yeziepz 9emojuUoWEeZ ‘Yuwny) JISsImez */
‘ww g Yo njop po Iny pde} eu yeziapz JBIDAM ‘9
‘I19qe} bm 1wejuswow Agnus anjisAzsm 9199)0Qq G
© (daxeu “zduds pipepipod ‘ppepipod )
Gexz LN Agnis eu g ‘v 1weuolwel Azpdiw 9 Bumorb d)9q 9EMOJUOWEZ §
© ('zdids pjpepipod ‘suozsydimod pjpepipod )
GEX0LIN gnus Boowod ez g | ¥ BUOIWEJ OUZN| JBMOJUOWERZ "§
"BISBIMBZ Z Yluwng 919sndQ g
‘BUBMO)UOW 81ZPaQ 8Iu [a|ep Bmoluszispz dy)eg

‘Bmoluaziapz dy)eq | yeziepz ‘eujh} Adwe| ‘nihy z 1joxpeu Ayuswbel) :gemojuowspz |

(e10310pod obal | eyeziopz zeyuowsap )
:nzeyuow efoynisu|

€102°0} po :poid yoy
NVA ‘IMZIp G 8JON UessIN




